



HPD “Zagreb-Matica“ - SENIORSKA SEKCIJA
organizira **jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**
u Goričko na vrh Tromejnik (388 m)
u subotu, 20.04.2024.



Tromejnik je vrh i geodetska točka na tromeđi između Slovenije, Austrije i Mađarske. Nalazi se u blizini sela Trdkova u goričkoj općini Kuzma. Tromejnik pripada Krajinjskom parku Goričko, koji je drugi najveći park prirode u Sloveniji. Naširoko poznati kulturno-povijesni spomenik ove godine slavi 100. godišnjicu - podignut je 1924. godine i nalazi se na nadmorskoj visini od 388 metara. Na svakoj strani piramidalnog spomenika nalazi se grb jedne od susjednih država, okrenut u smjeru te zemlje. Pristup Tromejniku u obliku piramide moguć je iz sve tri zemlje. S vrha nažalost nema dobrog pogleda zbog okolne šume, ali postoji odmorište s klupama za planinare i bicikliste, kao i malo planinarsko sklonište. Iako ovaj vrh nije visok, ima veliki značaj, a osim što je tromeđa ove tri države on predstavlja i najzapadniju točku Mađarske, najsjeverniju točku Slovenije, a smatra se i najistočnijim obroncima Alpa. Do vrha Tromejnika sa slovenske strane vodi šumska poučna staza.

PLAN IZLETA:

08:15 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja uz jednu pauzu do Bistrea Sukič u Martinju

11:15 Dolazak u Martinje kod Trdkove, priprema za hodanje (tko ne hoda može ostati u Martinju)

11:30 Polazak autobusom prema Parkirišću Tromeja, kratka vožnja i početak hodanja prema vrhu

12:30 Dolazak na vrh Tromejnika, pauza ½ sata za razgled i fotografiranje

13:00 – 14:30 Hodanje od vrha Tromejnika po mađarskoj strani skroz do Bistrea Sukič u Martinju

15:00 – 16:30 Ručak u Bistrou Sukič

16:30 (ili najkasnije u 17 sati) polazak prema Zagrebu, dolazak u Zagreb predvidivo do 20 sati, u slučaju da bude dovoljno vremena usput kratki razgled staroga grada „Grad“, koji je jedan od najvećih u Sloveniji

Predviđeno trajanje hodnje: 2 i ½ - 3 sata.
Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)
Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše.
Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i EU-zdravstvena iskaznica. NE ZABORAVITI OSOBNU ISKAZNICU!!!
Smještaj-info polaznicima: -
Prehrana-info polaznicima: Po želji moguće je ručati u Bistrou Tromejnik Sukič u Martinju kod Trdkove, plaćanje izravno davatelju usluge, ali tko želi ručati mora se prilikom uplate za izlet zapisati za ručak i odabrati jedan od 2 menua, svaki po cijeni od 15 EUR: MENU 1. Juha od gljiva; svinjska pečenka s njokima u vrhnju, miješana salata; štrudle od jabuke i sira MENU 2. Juha od gljiva; kokošji bečki odrezak, prženi krumpir, miješana salata; štrudle od jabuke i sira
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 20 EUR
Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - Vodič: Stanislav Frančišković 099 5623184 Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić i Mladen Zdjelar – moguće uplatiti i kod njih

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.